Mulo-B Examen 1923 Meetkunde
Opgave 1.

Construeer een driehoek, als gegeven is: de basis, de hoogtelijn op de basis en de hoogtelijn op een van de opstaande zijden.
Opgave 2.

Van een trapezium ABCD zijn de evenwijdige zijden AB en DC respectievelijk 45 cm en 15 cm, de benen AD en BC respectievelijk 26 cm en 28 cm. Als de verlengden van de  benen AD en BC elkaar snijden in S, bereken dan de lengte van de loodlijn, die men uit S op CD kan neerlaten.

Opgave 3.

Uit het midden van een rechthoekszijde in een rechthoekige driehoek laat men een loodlijn neer op de hypothenusa.

Bewijs, dat de andere rechthoekszijde middenevenredig is tussen de som en het verschil van de stukken, waarin de hypothenusa verdeeld is.
